

ERRATUM

Volume 110, Number 1, January 14, 1983

In "Glycosyltransferase Activities and the Differentiation of Human Promyelocytic (HL60) Cells by Retinoic Acid and a Phorbol Ester," by John P. Durham, Mike Ruppert, and Joseph A. Fontana, pages 348-355:

On page 350, lines 11 and 12, the two fucosyltransferases are transposed. Fuc-T-I forms Fuc  $\alpha(1\rightarrow3)$ GlcNac and Fuc-T-II forms Fuc  $\alpha(1\rightarrow2)$ Gal.

On page 350, line 23, NeuAc  $\alpha(2\rightarrow6)$ Gal" should read "NeuAc  $\alpha(2\rightarrow3)$ Gal."